
Referat af ordinær Generalforsamling i Vigen vejlaug 20. maj 2010 
 
Ad 1) Enstemmigt blev Jens Christian Olsen valgt til dirigent og Vibeke Bay til referent. 

Ad 2) Lennart Søgård-Høyer fremlagde formandens beretning fra året der gik, hvor vi har arbejdet med 

følgende ting i vejlauget: 

Der er lavet en detaljeret plan/oversigt over vejenes tilstande 

Der er videreført en dialog med Kommunen om vores mål – at blive betragtet som en vejmæssig 

enhed i de udbedringer der skal laves 

Desuden er der lavet løbende dialog med flere forskellige offentlige instanser omkring fejl på 

vejene, dårligt gravearbejde, store sten på mosesiden mm.   

Anmeldelse af lunke på Rørmosevej resulterede i at Kommunen har udbedret en større skade på 

kloakrørene – som kunne have kostet Vejlauget mange penge! 

Indhentet priser på OverfladeBehandling, opretning af kantsten, lapning af huller 

Udsendt hæfte med Kommunens krav til vejene kontra billeder af vores områdes tilstand – for at 

give alle et indtryk af hvad vi skal holde øje med i området. 

Ekstra indsats grundet den megen sne i vinter – hvor Vejlauget udsendte en lille reminder om den 

enkelte husejers pligter ved snefald. Samt grusning af vejene for tømning af affald. 

Ad 3) Lennart viste kort billeder fra vores føromtalte hæfte fra sidste år om tilstanden. 

Derefter gennemgik Lennart vejstatus med tre nye udarbejdede grafiske oversigter af vejene, kantstenene, 

fortorvene og brøndene i vores kvarter. 

Vejenes tilstand er værst i starten af Engblommevej (er dog delvist udbedret, højst sandsynlig af 

Kunstnerhusene), Rørmosevej indkørslen fra Frederiksborgvej og den ene vejbane, Ved Vigen hele 

Kommunens stykke mod Mosen og stykket ved Emdrup Kirke  

Kantstenene er mange steder forskudt, sænket eller vælter. 

Fortorvene har mange knækkede fliser og meget uens belægning, nogle steder både med jord, asfalt og 

fliser. 

Kommunen har ved sidste kontakt meddelt at de ikke har resourcer til at gå ind i at beslutte at vi er en 

vejmæssig enhed, men at de vil iværksætte et syn af området og så må man se hvilke påbud de mener der 

skal laves. 

Forslag kom fra forsamlingen om at sætte skilte op ved indkørselsvejene med PRIVAT VEJ. 

Et medlem oplyste at ved Engblommevej 49-51 skulle TARCO kontaktes da kantsten var dårligt lavet efter 

opgravning til vandforsyning. 

Der kom forespørgelse på evt. at foretage en mere gennemgribende renovering af området i stedet for at 

”nøjes” med lapninger. Dette kræver dog et samlet arbejde for alle, låntagning, at regningen kan deles på 

alle beboere og at en forpligtelse til vejlaugsmedlemskab kan tinglyses på skøderne. Der var stemning for at 

dette undersøges. 



Ad 4) Vibeke fremlagde kort regnskabet for 2009 hvilket viser at Vigen vejlaug havde en egenkapital på 

85.899,75 kr. pr. 31.12.2009. 

 

Ad 5-7) 

Bestyrelsen foreslår at kontingentet fastholdes på de 1.500,- kr. – Godkendt 

Med hjælp fra Jørgen Søndergaard (som vejlauget tager nærmere kontakt til ved lejlighed) kom vi 

frem til at en oprettelse af vejene og brøndene ville være det mest fornuftigt før vi laver OB 

(OverfladeBehandling) af vejene. 

En oprettelse af vejene består af at lappe huller, udbedre lunker og dække evt. revner – derved 

gøres vejen klar til senere OB. 

Der er 3-4 brønde der snart skal skiftes. 

Dette blev godkendt med et max. på 90.000,00 kr. 

Snerydning – vejlauget bemyndiges til at finde én fælles løsning max. beløb 25.000,00 kr. – 

Godkendt 

Sikring af formue – forsamlingen Godkendte at bestyrelsen går videre med planerne om at få en 

fælles tinglysning af forpligtelse til medlemskabet af vejlauget. 

Der fremkom et forslag om et års medlemskab før reparationer udføres hos nye medlemmer. 

Ad 6) Der var ingen forslag fra medlemmerne. 

Ad 8) Ingen nye medlemmer til bestyrelsen meldte sig – de tilbageværende fem fortsætter, med mandat til 

at finde et medlem mere. 

Ad 9) Lennart Søgård-Høyer fortsætter som formand. 

Ad 10) Henrik Löhrer fortsætter                                                                                                                     

Ad 11) Lennart fortalte kort om hvilke tiltag man selv kunne gøre for at sikre sig mod kriminalitet og 

henviste til følgende to hjemmesider: 

HYPERLINK "http://www.dkr.dk" www.dkr.dk eller  HYPERLINK "http://www.stopindbrud.dk" 

www.stopindbrud.dk 

Der kan hentes klistermærker og gravørsæt til mærkning af emner og til at vise Nabohjælp. 

 

Derudover blev det bestemt at en grafisk oversigt over medlemslisten lægges på foreningens hjemmeside. 

ALLE MEDLEMMER MÅ HJÆLPE TIL MED AT HVERVE DE SIDSTE SOM 
IKKE ER MED I VEJLAUGET. Kig på den grafiske oversigt over medlemmer som 
ligger på hjemmesiden www.vigenvejlaug.dk under "aktiviteter" og snak med din nabo 
om det. 
Med venlig hilsen Vejlaugsbestyrelsen. 
 


